



SKENIRAJ ME!

ZA VIŠE INFORMACIJA

1. DANI OBRTHNIŠTVA U GRADU KARLOVCU I KARLOVAČKOJ ŽUPANJI

POZIVNICA

Obrtnička komora Karlovačke županije i Udruženje obrtnika grada Karlovca organiziraju sajam pod nazivom "Dani obrtništva u Karlovcu u Karlovačkoj županiji", koji će se održati **od 19. do 21. svibnja 2023. godine** uz podršku partnera Grada Karlovca, Karlovačke županije, Turističke zajednice grada Karlovca i Hrvatske obrtničke Komore.

Sajam će okupiti **preko 90 izlagača**, uključujući obrtnike, poduzeća i OPG-ovce, na **preko 1400 m2 izložbenog prostora**. Tijekom tri dana trajanja sajma, organizirat će se obilasci za osnovnoškolce kako bi se promovirala obrtnička zanimanja i potaknulo zanimanje za njihove smjerove. Učenici će imati priliku aktivno sudjelovati u izradi obrtničkih proizvoda i poslova pojedinih obrtničkih struka, te se поблиže upoznati s mogućnostima školovanja i budućeg zapošljavanja.

U sklopu gastronomskog dijela ponude, bit će organizirano **natjecanje u kuhanju "Humanitarnog kotlića"**, na kojem će sudjelovati obrtnici i prijatelji iz drugih Udruženja iz cijele Hrvatske. Hrana će se nakon natjecanja podijeliti uz dobrovoljne priloge, a sav prihod bit će doniran u humanitarne svrhe.

Sajam će se održati u **Školskoj sportskoj dvorani Mladost, Rakovac Ul. 1 u Karlovcu**, a cilj je promocija obrtništva i prezentacija mogućnosti našeg gospodarstva. Bili bismo izuzetno počašćeni vašim dolaskom na **Dane obrtništva**, te na taj način podržali naše obrtnike i obrtništvo.

Želite li sudjelovati na sajmu?

Kao što ste pročitali sajam će imati kapacitet preko 90 izlagačkih pozicija na 1400 m2 prostora. Ukoliko želite biti jedan od izlagača prijaviti se možete putem prijavnice u prilogu ovog emaila ili online na adresi www.daniobrnistva.com

Za sve dodatne informacije i upite vezane za sajam i sudjelovanje na istom obratite se u **Obrtničku komoru Karlovačke županije** ili **Udruženje obrtnika grada Karlovca** na adresi **Jurja Haulika 14, 47 000 Karlovac** putem e-maila uo.karlovac@hok.hr ili na telefon **098 365 408** (Kontakt osoba tajnik Udruženja Matija Puljar)

Predsjednik OK Karlovačke županije
Mladen Puškarić

Predsjednik UO grada Karlovca
Stipo Adžaga